

STABILWASH

CARACTERISTICI

Întârzietor de priză realizat dintr-o soluție apoasă ce trebuie aplicată cu ajutorul pompei airless la joasă presiune pentru îndepărtarea, prin spălarea cu apă, a unui strat cortical de câțiva milimetri și expunerea materialului inert existent, specific aplicării pe suprafețe pavate din material inert natural legat și stabilizat.

CARACTERISTICI TEHNICE

Aspect	Lichid
Culoare	Albastru deschis
Termen de păstrare	6 luni
Prezența solvenților	NU
ALTE INFORMAȚII	
Produs inflamabil	Nu
Echipe individuale de protecție ce trebuie utilizate	Mănuși

CONDIȚII DE PĂSTRARE

Păstrați produsul în recipientul său original într-un mediu răcoros, uscat și ferit de lumina directă a soarelui, la o temperatură cuprinsă între +10°C și +30°C. Produsul trebuie ferit de îngheț. O modalitate nepotrivită de păstrare a produsului poate cauza deteriorarea acestuia prin pierderea caracteristicilor specifice.

AMBALAJ	25 kg Bidon de 25 kg
CONSUMURI	Aplicarea unei concentrații de 100 g/m ² pe fiecare mână
MOD DE APLICARE	Sistem de pulverizare airless la o presiune scăzută

DOMENII DE UTILIZARE

Realizarea unor suprafețe pavate din pământ stabilizat cu o valoare estetică și de mediu deosebită prin tehnica "pământului spălat" (extrados cu agregate "la vedere"), aplicabil pe piste ciclabile, trasee pietonale, drumuri rurale, drumuri forestiere, trasee din parcuri și grădini, alei din cimitire, instalații sportive, locuri de joacă, parcuri, terenuri de golf, esplanade, situri arheologice și orice alt suport realizat din pământ sau material inert natural legat și stabilizat.

MODALITATE DE UTILIZARE

STABILWASH trebuie folosit în stare pură (nediluat). Aplicați întârzietorul de priză prin pulverizare, în cantitatea stabilită în timpul probelor preliminare, în funcție de grosimea stratului pe care doriți să o "spălați". De regulă, pentru îndepărtarea unei grosimi de 2-3 mm, concentrația de produs este de aproximativ 100 g/m².

După maximum 24 de ore, puteți îndepărta partea de la suprafață, a cărei priză a fost întârziată, printr-o spălare pe bază de apă la o presiune moderată, aducând la vedere materialul inert de la suprafață.

Personalul nostru tehnic vă stă la dispoziție pentru a vă oferi toate informațiile de care aveți nevoie pentru o utilizare cât mai bună a produsului.

ATENȚIONĂRI

Vă reamintim că utilizatorul este obligat să citească cea mai recentă Fișă de Siguranță a produsului, cu datele chimico-fizice și toxicologice, fazele de risc și alte informații pentru a putea transporta, utiliza și elimina produsul și recipientele sale în deplină siguranță. Vă rugăm să evitați dispersarea produsului și a ambalajului său în mediu. Informațiile prevăzute în prezenta fișă tehnică, chiar dacă fac referire la cea mai bună experiență a noastră, trebuie considerate orientative, prin urmare recomandăm utilizatorului să efectueze toate probele necesare în vederea verificării conformității produsului. Utilizatorul este obligat să stabilească dacă produsul este potrivit pentru a fi utilizat în scopurile prevăzute și își asumă orice răspundere ce derivă din utilizarea acestuia.

RECOMANDĂRI IMPORTANTE

Efectul estetic este ușor influențat de grosimea stratului cortical de pământ stabilizat îndepărtat. Pentru a obține rezultatele dorite, vă recomandăm să efectuați teste preliminare cu materiale și în condiții de lucru ce vor caracteriza lucrările ulterioare. Durata întârzierii prizei și grosimea stratului îndepărtat depind de diverși factori precum tipul de liant, cantitatea de liant, raportul apă/ciment, temperatura mediului, ventilația etc.

Efectuați spălarea cu apă în termen de 24 de ore de la realizarea pavajului; o pauză mult prea lungă ar putea compromite eficiența inhibării și nu ar permite buna reușită a efectului de "pământ spălat". NOTA BENE: condițiile termice din timpul verii ar putea condiționa durata perioadei de așteptare admisibilă înainte de spălarea cu apă în scopul îndepărtării stratului superficial al pavajului finit.

Pentru reducerea efectelor amintite mai sus puteți recurge la ușoare supradozări ale produsului aplicat (după efectuarea unor probe preliminare corespunzătoare).

PRODUCĂTOR/DISTRIBUITOR

STABILWASH este produs/distribuit de TERRA SOLIDA, o marcă exclusivă a societății Promotec Srls.

Actualizare din data de 16/05/2018

Promotec Srls Unipersonale

Sediul social: Piazzetta Costantini, 24 33170 Pordenone PN - Betriebszentrale: Via Malignani, 33 33080 Fiume Veneto PN
Tel.: 0434 954014 - info@terrasolida.it - www.terrasolida.it